

『俳句ミーツ短歌 読み方・楽しみ方を案内する 18章』正誤表

9頁6行目

- 誤 くしだ 櫛田
- 正 くしなだ 櫛名田

12頁5行目

- 誤 意味の和歌です
- 正 意味です

31頁9行目

- 誤 水仙
- 正 水栓

51頁2行目

- 誤 連載開始)『坊ちゃん』
- 正 連載開始)、『坊ちゃん』

55頁3行目

- 誤 せんせんすい 井泉水
- 正 せいせんすい 井泉水

56頁11行目

- 誤 大変一般的な人気があります。
- 正 大変人気があります。

58頁8行目

- 誤 明日のジョー
- 正 あしたのジョー

61頁3行目

- 誤 罐詰
- 正 罐

65頁4首目の引用歌

- 誤 マッチを
- 正 マッチ
- 誤 身を捨つる
- 正 身捨つる

67頁1行目

- 誤 詠んでいる
- 正 読んでいる

72頁11行目

- 誤 技法で。
- 正 技法です。

73頁1首目の引用歌

- 誤 遭はで
- 正 逢はで
- 誤 過ごして
- 正 過ぐして

73頁1行目と2行目

- 誤 遭う
- 正 逢ふ

79頁引用文1行目

- 誤 志度
- 正 死語

105頁1行目

- 誤 作る人と詠む人
- 正 作る人と読む人

128頁1句目の引用句

- 誤 日に
- 正 日

164頁1句目の引用句

- 誤 裾に奔らせる
- 正 谿に奔らす

167頁6句目の引用句

- 誤 なるや
- 正 なるやと

185頁1行目

- 誤 森鷗外
- 正 森鷗外

194頁2行目

●誤 萩原 ●正 荻原

196頁7行目

●誤 吸収すべき

●正 吸収されるべき

197頁3～4行目

●誤 十九章 ●正 十八章

197頁1句目の引用句

●誤 天降る ●正 天降る

200頁6行目

●誤 東国 ●正 東歌

211頁2句目の引用句

●誤 転結 ●正 転転

218頁4行目

●誤 上田 ●正 上村

220頁2行目

●誤 たまふなかれ

●正 たまふことなかれ

230頁1句目の引用句

●誤 新緑 ●正 新緑が

233頁1行目

●誤 新興俳句 ●正 新傾向俳句

238頁9行目

●誤 レバン ●正 レバノン

245頁3行目

●誤 報道よれば ●正 報道によれば

245頁5～6行目

●誤 ベトナム、アフリカからはシリア、
イラク、モロッコ

●正 ベトナム、シリア、イラク、ア
フリカからはモロッコ

251頁2行目

●誤 質量ともに ●正 質、量ともに

266頁第1章の注3

●誤 ③三二〇 ●正 ③三一七

266頁第1章の注4

●誤 ④三二一 ●正 ④三一八

271頁第16章の注16

●誤 津田清子『無方』編集工房ノア、
一九九九年

●正 津田清子『無方』編集工房ノア

以上、お詫び申し上げますとともにご訂正をお願い申し上げます。

笠間書院編集部